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 Председник покрета Двери Бошко Обрадовић изјавио је да је први састанак у дијалогу о
изборим условима власти и дела опозиције који је одбио посредовање Европског
парламента, био у "конкретном духу" и да је најављен "брзи наставак тог формата".

  

„Очекујемо да ће радна група коју ће чинити представници власти и опозиције одмах по
Васкрсу имати први папир о коме ћемо се изјашњавати на следећем састанку у истом
формату“, навео је Обрадовић у писаној изјави.

  

Он је нагласио да је важно да је председник Србије Александар Вучић најавио учешће у
дијалогу и убудуће, „јер то може да убрза процес и коначни споразум“.

  

„Најзначајнији договор, по мишљењу Двери, јесте прихватање нашег предлога да се
дијалог заврши најмање шест месеци пре првих следећих избора како би остало
довољно времена за примену свега договореног“, оценио је Обрадовић.

  

Он је истакао да је власт дала предност опозицији у обраћању и предлагању решења
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проблема.

  

Навео је да ће поштовати договорено правило да нема изјава у јавности о чему су
конкретно причали док све не буде договорено, под условом да власт испоштује
договорену динамику и споразум оствари у наредних неколико месеци.

  

„Српски покрет Двери је спреман да настави учешће у овом формату дијалога, а
одазваће се и на позив делегације Европског парламента на консултације које ће бити
одржане у Делегацији ЕУ у Београду 6. маја“, додао је он.

  

Истакао је да покрет дати свој максимални конструктивни и позитивни допринос у оба
колосека дијалога како би се медији „коначно ослободили“ да се чује и глас опозиције и
Србија добила „колико-толико демократске изборе“.

  

Јовановић: Присуство Вучића дијалогу значи да постоји мрвица идеје за промене

  

Председник Демократске странке Србије Милош Јовановић изјавио је да можда делује
превише оптимистично, али да му се чини да долазак председника Александра Вучића
на разговоре власти и опозиције значи да "постоји мрвица идеје са стране власти да
нешто треба да се промени на боље".
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  Он је за телевизију Нова С рекао да би присуство Вучића у дијалогу могло да донесепромене.  „Биће већа медијска пажња, и биће олакшано да директно у лице највећем политичкомауторитету кажемо све оно што сматрамо да не ваља“, истакао је председник ДСС.  Он је додао и да не види зашто би председник Србије долазио на разговоре ако непостоји идеја са стране власти да се нешто промени.  „Било би сумануто да долази да глуми Сандру Божић, Пиљу или Мартиновића изнајбољих дана, не знам кога сад све да набројим“, закључио је лидер Демократскестранке Србије Милош Јовановић, саопштио је ДСС.  Александар Вучић најавио је раније да ће учествовати у разговорима са странкама којенису желеле међустраначки дијалог уз присуство посланика Европског парламента.  (Агенције)  
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